

2014届师范类毕业生教学大赛获奖学生简介

一等奖 (2人)



王旭阳 数学与应用数学专业

所获荣誉: 代表西北师范大学参加甘肃省第八届金城大专辩论赛荣获季军称号; 荣获西北师范大学教学技能创新大赛一等奖; 西北师范大学“园丁杯”从事技能大赛二等奖



王五佩 生物科学专业

重要获奖: 国家奖学金; 第三届“华文杯”全国师范院校教学技能大赛二等奖; 甘肃省第九届“挑战杯”大学生课外学术科技作品竞赛三等奖; 外研社“丝路联盟杯”英语辩论赛优胜奖; 西北师范大学三好学生; 西北师范大学从师技能奖。

二等奖 (4人)



何建兴 物理学专业

实习感言: 两个月的实习期间一晃而过, 犹记得那些质朴而纯真的笑脸, 他们让我学会了什么是教师的责任和使命。做教师不容易, 做一名合格的教师更不容易, 踏出象牙塔的第一步走的如何已不再重要, 重要的是以后的路我会走的更加从容和坚定! 我相信我会成为一名光荣而优秀的人民教师!



梁欣倩 计算机科学与技术专业

实习感言: 时光荏苒, 如白驹过隙般匆匆而去, 实习生活已成为美好的回忆。从象牙塔迈出的第一步, 教会我用心跟每个孩子交流, 以诚相待, 点滴积累, 一步一个脚印地实现自己光荣的教师梦……我期待成为一名光荣而优秀的人民教师!



张红梅 英语专业

实习感言: 作为一名老师, 只要用心去教导、关心每一位学生, 发现每一位学生的闪光点, 学生就会更加努力地学习、进步, 也会试着主动和老师交流。此外, 老师不能只关注成绩优秀的学生, 而是要对所有同学一视同仁, 老师的关心和鼓励会成为学生学习的最大动力。



马海彦 英语专业

实习感言: 四年的专业学习, 49天的教育实习, 让我真正懂得了“师范”二字的含义——学高为师, 身正为范。三尺讲台需要我们在课堂上学到的教学方法, 也需要我们在实习中学到的实践技能, 更需要献身教育事业的一份赤诚。点滴尽致, 臻于至善, 教学相长, 诲人不倦。

三等奖 (6人)



王蕾 体育教育专业

主修健美操方向。在2014届师范类毕业生教学大赛中, 荣获院级初赛第一名, 校级复赛体育艺术组第二名并入围参加校级决赛。



王正文 地理科学专业

获奖情况: 甘肃省2013年高等学校“优秀学生干部”; 西北师范大学2011、2012年“优秀共青团员”; 2010-2011、2011-2012年度“模范学生干部奖”; 西北师范大学2012年大学生社会实践优秀队员; 美国科技教育协会2012年暑期科学营特别组织贡献奖。



王振超 学前教育专业

在校三年多, 一步步走来, 经历了许多, 也成长了许多。他始终坚信: 每一个孩子都是一粒种子。他愿意把自己的热情和爱化作一缕阳光, 不断提高自己人格的魅力, 丰盈自己生命的底色, 为孩子们成长提供甘甜的雨露和肥沃的土壤, 使每一粒种子都能充满勃勃的生机。



王婉 生物科学专业

重要获奖: 国家奖学金; 甘肃省第九届“挑战杯”大学生课外学术科技作品竞赛三等奖; 甘肃省大中专学生志愿者暑期文化科技卫生“三下乡”社会实践活动优秀队员; 西北师范大学三好学生; 情景剧《多想叫你一声妈》获西北师范大学情景剧大赛二等奖。



高奕皎 汉语言文学专业

个人荣誉: 参加校、院两级从师从业技能系列比赛并多次获奖
实习感言: 尽心尽力, 任何经历都是财富



王韦琦 舞蹈学(教育方向)专业

所获荣誉: 2011年在甘肃省第二届大学生运动会开闭幕式大型文艺演出中荣获“优秀演员”称号; 2012年在舞蹈学院首届原创舞蹈大赛中作品《七年之痒》荣获三等奖、《依靠》荣获优秀奖、群舞作品《兰花赋》荣获一等奖。



教 学

总第228期

西北师范大学教务处主办

2013年12月15日印发

学校举行2014届师范类毕业生教学大赛决赛暨颁奖仪式



12月7日, 学校举行2014届师范类毕业生教学大赛决赛暨颁奖仪式。党委书记刘基教授、副校长万明钢教授现场观摩比赛并为获奖选手颁奖。教务处负责人就本次大赛做了小结。

比赛现场, 进入决赛的12名选手向评委提供了书面教案设计和说课稿, 并依次上台进行了25分钟模拟授课的精彩展示。选手们发挥自如、仪态大方、语言表达流畅, 板书规范, 教学方法灵活多样, 真实全面展现了教学技能和教师素养。经过激烈角逐, 最终, 数学与统计学院王旭阳、生命科学学院王玉佩2名同学获得一等奖, 物理与电子工程学院何建兴、计算机科学与工程学院李欣娜、外国语学院张红梅和马海彦等4名同学获二等奖, 体育学院王蕾、地理与环境科学学院王正文、教育学院王振超、生命科学学院王婉、文学院高奕皎和舞蹈学院曹韦琦等6名同学获三等奖, 进入校级复赛但未入围决赛的周奕含等34名同学获优秀奖。文学院、教育学院、数学与统计学院、物理与电子工程学院、体育学院等5个学院优秀组织奖。

甘肃省教育厅师范处处长张兆勤代表评委组对大赛进行了点评。她认为, 决赛的12节课课堂富有个性和闪光点, 选手们知识储备充足、课堂讲解娴熟, 真实展现了当代大学生的风采, 展示了师范生作为未来教师的风采。西北师范大学师范类毕业生教学大赛全员参与、全覆盖、分级展示、分层实施, 为师范生专业能力提升搭建了良好的平台, 为教师教育培养提供了新的模式, 为省内其他高校提供了良好的借鉴, 也为推进国家教师教育进行了积极的探索实践。希望将该活动的成功经验拓展到省内其他师范院校, 努力提升全省教师教育工作水平, 推动甘肃省基础教育事业科学发展。

万明钢副校长指出, 大赛紧紧围绕“检验教师教育改革成果、提升教育人才培养质量”的主题, 2014届师范类各专业同学全体参与, 以校院两级教学比赛的形式全面总结师范生教师专业能力训练和教育实习工作, 从教案设计、说课、多媒体课件制作、教学综合技能等方面对参赛选手进行了全面考察, 充分展示了我校师范生的综合素质。学校将以此次大赛为契机, 认真落实《教师教育改革推进计划》, 创新人才培养模式, 优化课程结构, 进一步提升学校教师教育优势, 不断提高学校教师教育水平, 为基础教育培养更多优秀师资, 为全面提高基础教育质量, 办人民满意的教育作出新的积极贡献。



学校举行2014届师范类毕业生教学大赛复赛



11月30日, 学校2014届师范类毕业生教学大赛校级复赛在教学楼1号楼、新校区教学楼、体育馆、舞蹈楼同时举行。从学院初赛脱颖而出的46名各专业学生参加了复赛。复赛分文科、理科、艺术体育3个组进行, 分设3个评委组, 评委组成员由学科教学专家、学校教学督导组成。副校长万明钢出席和1400余名师范类毕业生现场观摩了比赛。

比赛现场, 每位选手向评委提供书面授课教案, 进行5分钟说课和20分钟模拟授课, 同时, 组织同专业的30名左右同学为模拟授课对象并现场观摩比赛。评委根据选手的教案设计、说课、模拟授课的内容和表现, 本着公平、公正、公开的原则现场打分。每位选手参赛结束后, 由一位评委现场点评, 以真正实现“以赛促训、赛训结合”的目的。通过激烈角逐, 从46名选手中脱颖而出12名选手将参加校级决赛。

万明钢副校长强调, 学校举办首届师范类毕业生教学大赛, 旨在通过刚从实习归来的2014届师范类毕业生的全员参与, 进一步提高学校教师教育质量, 培养师范生更强的就业竞争力。大赛的成功举办, 进一步更新了师范生教育教学理念, 提升了师范生教育教学水平, 总结了学校师范生教师专业能力培训工作和教育实习工作, 全面展示了教育实习成果, 检验了学校教师教育改革成果。